	Příklad 20.4.1 (20) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 
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Zapiste funkei f(z,, ) v tiplném souttovém a fiplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (20) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image2.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhledame v tabulce sloupce, kde
7(@,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soutin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

Souttem téchto &tyF polynomil dostaneme iplng souctovy tvar:
Py = TZ + 3§z + aYZ + ayz.
Uplny souinovy tvar zapiSeme takto: vyhleddme v tabulce sloupce, kde f(z,y,z) = 0. Pro

kaid§ takovy sloupec vytvoFime polynom p; jako soucet literdli a; vech proménnych s
hodnotou 0 a @ viech proménnych s hodnotou 1.

£(0,0,1) =0 pa
10.1,00=0 p=z+7+z
1(0,1,1) +9+7
1(1,0,00=0 p=z+y+z

T+y+Z

Soutinem téchto éty¥ polynomi dostaneme fiplng soucinovy tvar:

Pp=(@+y+2)(z+y+2)(c+7+2)([T+y+2).





	Příklad 20.4.1 (14) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 
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Zapiste funkei f(z,, ) v tiplném souétovém a Giplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (14) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image4.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhleddme v tabulce sloupce, kde
7(@,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soutin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

Souttem téchto Sesti polynomi dostaneme fiplny souctovy tvar:
Py = TZ + BYZ + Tyz + TYZ + TYZ + TYZ.
Upln soutinovy tvar zapiSeme takto: vyhledame v tabulce sloupce, kde f(z,y, z) = 0. Pro

kaidy takovy sloupec vytvoiime polynom gy jako soudet literali ; vech proménngch s
hodnotou 0 a @ viech proménnych s hodnotou 1.

Soutinem téchto dvou polynomi dostaneme Gplny soutinovy tvar:

Pp=(@+y+2)(@+y+2)






	Příklad 20.4.1 (15) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image5.png]Booleova funkce je ddna tabulkou funkénich hodnot:

x |o]ofojof11]1]1
Yy _[o[o[1[T[o[0[1]|T
z [0f1]of1]O0[1]O[1
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Zapiste funkei f(z,, ) v tiplném souétovém a Giplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (15) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image6.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhledame v tabulce sloupce, kde
7(,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soucin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

£(0,0,)=1 p,
F1,0,00=1 po

Souttem téchto dvou polynomi dostaneme plng souctovy tvar:

252

Pps = %z + P2

Uplny souinovy tvar zapiSeme takto: vyhleddme v tabulce sloupce, kde f(z,y,z) = 0. Pro
kady takovy sloupec vytvoiime polynom p; jako soucet literali ; viech proménngch s
hodnotou 0 a & véech proménnch s hodnotou 1.

£(0,0,0=0 pa=z+y+z

£(0,1,0) +§+z
£(0,1,1) +§+2
£(1,0,1) Tt+y+z

1(1,1,0) +y+z
FLLY=0 pa=z+7+2

Soutinem téchto Zesti polynomi dostaneme Gplng soutinovy tvar:

Pr=@+y+2)c+7+2)(z+7+2)@T+y+2)@+7+2)(E+7+2).






	Příklad 20.4.1 (06) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image7.png]Booleova funkce je ddna tabulkou funkénich hodnot:

x |o]ofojof11]1]1
y_[o[o[1[T[0[0[1]T
z [0f1]of1]O0[1]O0[1
Ty [1[1[O[LT[L[0[L]0

Zapiste funkei f(z,, ) v tiplném souétovém a Giplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (06) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image8.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhledame v tabulce sloupce, kde
7(@,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soutin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

Souttem téchto péti polynomi dostaneme Gplny souttovy tvar:

= +zyz.

Uplng soutinovy tvar zapiSeme takto: vyhleddme v tabulce sloupce, kde f(z,y,2) = 0. Pro
kaidy takovy sloupec vytvoiime polynom g, jako soudet literal a; viech proménngch s
hodnotou 0 a & véech proménnch s hodnotou 1.

£(0,1,0) +i+z

7(1,0,1) +y+z
FLLY=0 pa=z+7+2

Soutinem téchto t¥f polynomi dostaneme tiplny souinovy tvar:

Pr=(@+g+2)@+y+2)(T+y+2).






	Příklad 20.4.1 (02) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image9.png]Booleova funkce je ddna tabulkou funkénich hodnot:
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Zapiste funkei f(z,, ) v tiplném souttovém a fiplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (02) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image10.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhledame v tabulce sloupce, kde
7(@,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soutin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

Souttem téchto &tyF polynomil dostaneme iplng souctovy tvar:
Py = TZ + 3§z + aYZ + ayz.
Uplny souinovy tvar zapiSeme takto: vyhleddme v tabulce sloupce, kde f(z,y,z) = 0. Pro

kaid§ takovy sloupec vytvoFime polynom p; jako soucet literdli a; vech proménnych s
hodnotou 0 a @ viech proménnych s hodnotou 1.

£(0,0,1) =0 pa
10.1,00=0 p=z+7+z
1(0,1,1) +9+7
1(1,0,00=0 p=z+y+z

T+y+Z

Soutinem téchto éty¥ polynomi dostaneme fiplng soucinovy tvar:

Pp=(@+y+2)(z+y+2)(c+7+2)([T+y+2).






	Příklad 20.4.1 (10) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image11.png]Booleova funkce je ddna tabulkou funkénich hodnot:
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Zapiste funkei £(z,, 2) v tiplném souttovém a Giplném soucinovém tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.1 (10) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image12.png]Zépis tiplného souctového tvaru se provadi takto: Vyhledame v tabulce sloupce, kde
7(@,9,2) = 1. Pro kaidy takovy sloupec vytvofime polynom p, jako soutin literdli a;
viech proménnych s hodnotou 1 a @ viech proménnych s hodnotou 0.

Souttem téchto ti{ polynomi dostaneme Giplny souttovy tvar:
Py =TYE+ajz + oy
Uplng soutinovy tvar zapfSeme takto: vyhleddme v tabulce sloupce, kde f(z,y,z) = 0. Pro

kaidy takovy sloupec vytvoiime polynom g, jako soucet literal a; vech proménngch s
hodnotou 0 a @ viech proménnyeh s hodnotou 1.

£(0,0,0) +y+z
1(0,0,1) ty+z
£(0,1,1) +i+z

£(1,0,0) +y+z
f(,1,00=0 pa=2+7+2

Soutinem téchto péti polynomii dostaneme fiplng souginovy tvar:

Pr=(+y+2)@+y+2)(c+7+2) @ +y+2) (T +7+2)






